

# ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

28 (99) |

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган партийного комитета и шахткома Емельяновской шахты Ленинграда.

| 24 мая 1933 года

"Каждый ударник должен стать организатором, должен по-ударному работать не только сам, но и поднимать ударной работой других, вести за собою тех, кто отстает, обучить других хорошей работе". (Из обращения всекузбасского слета ударников-шахтеров)

## РАЗВЕРНEM БОЛЬШЕВИСТСКУЮ БОРЬБУ ЗА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ПЕРВЕНСТВО

### Возьмем первенство во Всесоюзном соревновании шахт

#### УСЛОВИЯ ВСЕСОЮЗНОГО КОНКУРСА ШАХТ

##### Показатели соревнования шахт

Первенство на конкурсе получит та шахта, которая добьется:

1. Выполнения производственной программы по общей добыче, механизированной добыче, производительности труда, снижению себестоимости и качеству продукции.

2. Выполнения плана подготовительных работ.

3. Полной выходности и ликвидации прогулов.

4. Закрепления рабочих за шахтой.

5. Наилучшей подготовки квалифицированных кадров.

Жюри будет принимать во внимание и следующие показатели: содержание шахты в чистоте, состояние конюшен, лошадей, вагонеточного парка, откаточных путей, компрессорного и электротехнического, водоотливных устройств, вентиляции, подъема, степень увеличения механизированной добычи, использование механизмов, производительность врубовых, отбойного молотка, борьба с авариейностью.

##### Показатели соревнования участков

Первенство получит участок, который добьется:

1. Выполнения программы по количеству, качеству, себестоимости и производительности труда.

2. Выполнения плана подготовительных работ.

3. Полной выходности, ликвидации прогулов.

4. Сдачи смесей и механизмов на ходу.

5. Наибольшей производительности врубовых машин, кратчайшего срока переноски конвейеров.

6. Выполнения графика работ.

Жюри будет принимать во внимание обучение молодых рабочих в квалифицированных работниках, экономное расходование деревянного леса, соблюдение правил горных работ, техники безопасности, осуществление систем Баргашова, Бицанцева, Свиридова, осуществление рационализаторских предложений, улучшающих процесс производства, отсутствие завалов, борьба с ненужными механизмами, простоты.

##### Показатели соревнования для работников на механизмах

(Машинист врубовой машины, привода, конвейера, компрессора, подъемной машины, слесаря по ремонту и др.)

1. Техническим знанием машин, установленный для машинистов.

2. Умение производить небольшой текущий ремонт машин и правильный уход за машиной.

3. Отсутствие недостатков механизмов, наибольшее количество часов работы.

4. Пере выполнение установленных норм производительности.

5. Сдача смесей на ходу.

6. Обучение молодых рабочих, закрепление их за шахтой.

##### Показатели соревнования рабочих отдельных профессий

(Забойщиков, крепильщиков, коногонов, бурильщиков, нальщиков, вагонщиков и других)

1. Выполнение и перевыполнение установленных норм выработки.

2. Полная выходность.

3. Правильное крепление, бережное обращение с шахтными венками, инструментом, экономия материалов.

4. Передача смысла молодым рабочим, закрепление их за шахтой.

5. Техническая учеба.

\* \* \*

1. При определении результатов конкурса по шахте, участку, жюри будет учитывать их подготовленность продолжать работу на уровне не ниже достигнутого во время конкурса.

2. Одновременно со всесоюзным конкурсом на шахтах организуются внутришахтные конкурсы на лучший участок, лучшего рабочего по профессиям: машиниста по механизмам, забойщика, коногонов, крепильщика, вагонщика и др. Шахтные жюри должны разработать условия конкурса каждого участка по профессии и определить призии.

3. Участок — центральное звено на шахте. Конкурс должен способствовать укреплению участков, выявить лучших заведующих участками, десятников, бригад, бригадиров. Имена лучших организаторов специалистов должны стать широко известными всем шахтерам Союза.

4. Соревнование шахт — боевая пропаганда для низовых профсоюзных организаций. Конкурс должен сопровождаться соревно-

ванием шахткомов, участковых и цеховых комитетов за быструю реализацию постановления ЦК и СНК от 8 апреля о Донбассе, усилением массовой производственной работы, борьбой за правильную политику зарплаты, четкое технико-техническое, внедрение сменно-встречных планов, улучшение рабочего снабжения, жилищных условий, охрану труда, закрепление и подготовку кадров.

5. На газеты угольных районов и шахтных многотиражек должна быть ответственнейшая задача — сделать борьбу за первенство в конкурсе центром производственной общественной жизни района, шахты, участка. Лучшие газеты будут премированы жюри.

6. Победители конкурса получают звание лучших мастеров своего дела, грамоты, жетоны, ценные подарки (золотые и серебряные часы, велосипеды, радиоприемники, телефоны, костюмы, экскурсии по СССР, библиотеки и т. д.). Премируются также наиболее активно содействующие успеху конкурса женщины и дети победителей конкурса.

Угольная промышленность должна дать стране в этом году 84,2 миллиона тонн угля.

Наркомтяжпром, редакции «Правды», «За индустриализацию» и ЦК союза угольщиков призывают всех шахтеров Союза и инженерно-технических работников, всех работников угольной промышленности под величим знаменем ленинского социалистического соревнования повысить шахты к решающим победам первого года второй пятилетки.

Наркомтяжпром, «Правда».

«За индустриализацию». ЦК союза угольщиков.  
(Условия напечатаны в «Правде» 20 мая. Получены по телеграфу)

К слету ударников придем с хорошими показателями по добыче

Проработав обращение всекузбасского слета горняков-ударников, мы, бригада, обращение одобляем.

За последние дни мая наша бригада и в целом весь Бодыревский пласт находятся в прорыве. Причина прорыва: поломка механизмов, завал лав, гонка рабочих, неподготовка лав и т. д. Это говорит за медленную перестройку руководства на пласту, на основе решения СНК и ЦК ВКП(б).

Наша бригада не развернула борьбу за быструю перестройку руководства шахты и с неполадками, которые тянут кривую вину.

Проработав обращение слета ударников, в бригаде развернули индивидуальное соревнование, ведя точный учет работы соревнующихся членов бригады, развернули борьбу со всеми неполадками в лаве.

На основе индивидуального соревнования добьемся, чтобы переходящее красное знамя осталось за нашим пластом, и к слету ударников добьемся хороших показателей по добыче угля, себестоимости и качеству продукции.

Бодыревский пласт, бригадир Савченко, Кулешов, Каширин.

Сдадим. Бригада вся в целом подписалась на «заслуга 1 года 2 пятилетки» на месячный заработок каждого члена бригады. На слете ударников шахтеров будет и наш делегат.

Гоньшин, Серокин.

#### Конкурс механизаторов в Подмосковном угольном бассейне



НА СНИМКЕ: тов. Соловьев — мастер котловальной лаборатории шахты № 7, лучшая ударница, включавшаяся в конкурс механизаторов.

# Рапортовать слету выполнением плана в 1800 тонн ежесуточно

Лучшим ударникам вручить делегатские мандаты на слет

Емельяновка 24 мая

## Правильно организовать труд, освоить механизмы

«Центральная задача Кузбасса—освоение врубовых машин, отбойных молотков, конвейеров и электровозов». Если руководители Кузбасса и его рудников хотят выполнить постановление ЦК и правительства, если они—люди большевистского дела, то они должны, прежде всего, организовать бесперебойную работу врубовок и молотков. Время им понять что основа новой техники решается не только тем, что рабочие овладевают механизмом, но и тем, как организовано производство. Если подземный транспорт стал узким местом, если существует разрыв между отдельными звенями механизации то руководителям есть чем призадуматься.—Грех в организации производства». Из передовой «Правды» от 16 мая.

Практика работы вашей шахты со всей очевидностью подтверждает это. Наряду с частыми поломками механизмов из-за безобразного и им отношения, основной причиной невыполнения плана шахтой является плохая работа подземного транспорта и несвоевременная подготовка лав.

Это объясняется тем, что в лавах и на транспорте еще не совсем перестроено руководство и особенно это выявляется в лавах, где еще обезличка в работе десятника не ликвидирована. Такой факт, как на Серебренниковском пласте: сменный техник тов. Бакин, отпустив в отпуск двух забойщиков, не согласовал с десятником Мелешкой, который узнал об отпуске от своих забойщиков только тогда, когда они не вышли на работу.

Это значит, что еще нет твердой увязки в работе сменного техника и десятника. Обезличка десятника и неувязка сменного техника с ним приводят к срыву работы в лаве и на транспорте. Неподготовка лав создает гонку рабочих, как это получилось в бригаде Буторец: 7 забойщиков работали на разных работах, потому что лава была не подготовлена, эти семь забойщиков работали вплоть до люковых. Бригада Надымова также из-за неподготовки лав должна была переходить несколько раз из лавы в лаву.

Требуется ряд фактов, которые должны предупредить эти безобразия. Надо десятнику сделать настоящим хозяином своей смены, возможен ли на него ответственность за состояние выдачи в смену?

Ответ на телеграмму секретаря Краевого комитета партии т. Эйхе должен быть углем—высокого качества дешевого по стоимости.

Инициатива шахтера без облигации „Займа второй пятилетки“

## Наша шахта отстает в распространении нового займа

Организацией буксира передовых отстающим, усиливанием массовой работы охватим всех рабочих подпиской на заем

### Сводка

по реализации займа первого года второй пятилетки по пластам и цехам

Серебренниковский пласт: всего рабочих 778 чел., средняя зарплата 86448 руб., подписалось 415 чел. на сумму 40795 руб. Подпиской не охвачено 383 чел. на сумму 45653 руб.

Майеровский пласт: всего рабочих 385 чел., средняя месячная зарплата 49540 руб., подписались 282 чел., на сумму 27125 руб. Подпиской не охвачено 103 чел. на сумму 22415 руб.

Болдыревский пласт: всего рабочих 461 чел., средняя месячная зарплата 51235 руб., подписались 378 чел., на сумму 38440 руб.

### 200 рублей встречного

Наша бригада крешильщикиров, б. человек, Болдыревского пласти, учитывая важность займа „Первого года второй пятилетки“, подписала на 200 рублей выше среднемесячного заработка.

Тов. Заграбнев—зарплата 150 руб., подписалася на 200 руб.—133,3 проц. Иностранец, рабочий Дарордчук—зарплата 150 руб.—на 200 руб., или 133,3 процента. Столя—зарплата 150—на 200 руб., или на 133,3 проц. Балаханов—зарплата 150 руб., подписалася на 200 руб.—133,3 проц. Сидоров—оклад 150 руб., подписалася на 150 руб.—100 пр. Среднемесячная зарплата бригады 750 рублей, подписались на 950 руб.—на 126,6 проц.

Наша бригада за апрель задание выполнила на 103 проц. и за две декады мая выполнила на 112 проц.

За период двух месяцев наша бригада общими силами обучила двух молодых рабочих—т. Балаханова и

Столю, которые сейчас работают самостоятельно и дают хорошие образцы своей работы.

Сейчас в бригаде развернули индивидуальное социалистическое соревнование (партии) на лучшую образцовую работу и каждый член бригады обязался в течение двух месяцев обучить одного молодого рабочего.

Вызываем на социалистическое соревнование бригаду № 1 тов. Пастухова последовать нашему примеру.

По поручению бригады—бригадир Заграбнев.

### Вызываем домохозяек барака № 14

Мы, домохозяйки барака № 12 (проспект Дзержинского), в количестве 8 чел., подписались на заем второй пятилетки на 120 руб. Козырская, Смирнова, Фисенкова и Макарова подписались по 20 руб., Никандрова, Полянская, Соловьева и Галимова подписались на 10 руб. каждая.

Вызываем последовать наше примеру домохозяек барака № 14.

По поручению—Васильева

По решению шахтного слета ударников, за срыв добывания движению вручается рогожное знамя черепахи, и заносится на

### ЧЕРНУЮ ДОСКУ:

Секретарь партийчика—Кошман  
Предцехкома—Игашин  
Секретарь ячейки ВЛКСМ—Сушников

Примечание: В виду перевода на другую работу т. Бортаев снимается с черной доски.

Ответственный редактор Е. МЕЗЕНЦЕВА